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Meslek Mensuplarımızın ücretlerini tahsil edemediği müşterileri ile defter ve belgelerin teslimi konusunda problemler ile karşılaşmaması için aşağıdaki önerdiğimiz yolu izlemesi, mağduriyeti önleyecek, müşteri  ilişkilerini zedelemeyecektir.
1- Müşteri ile mutlaka sözleşme yapılmalıdır.

2- Müşteri bildirim listesi Oda’ya verilmelidir.

3- Borcu olan müşteri ön uyarı yazısı ile uyarılmalıdır. (Ek-1)
4- İlk uyarıya duyarsız kalan müşteriye sözleşmenin fesih edilmesi konusu bildirilmelidir. (Ek-2)
5- Müşteri  isim ve ünvanı Oda’ya bildirilmelidir. Müşteri ile sorun yaşandığında sorunu anlatan bir dilekçe ile odaya bilgi verilmelidir. (Ek-3)
Yönetim Kurulu
EK-1

"Sayın


../../200. tarihinde düzenlemiş bulunduğumuz 
 numaralı Ücret Sözleşmesinin 4.maddesinde belirtilen şekilde ücretimizi ../../200. tarihinden beri ödememektesiniz. Birikmiş toplam borcunuz olan 
 TL'nı yazının tebliğinden itibaren 15 gün içerisinde ödemediğiniz takdirde sözleşme tarafımızca tek taraflı olarak feshedilecek ve tüm işlemleriniz durdurulacaktır.

Sözleşmenin feshinden sonra tarafıma olan borçlarınızı ödemediğiniz sürece, işinizin başka bir meslek mensubu tarafından yapılması, 02.01.1990 tarih ve 20390 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Serbest Muhasebeci, Serbest Muhasebeci Mali Müşavir ve Yeminli Mali Müşavir Ücretlerinin Esasları Hakkında Yönetmeliğin 22.maddesi gereğince mümkün olmayacaktır. Mükellefiyetlerinizi yerine getirebilmeniz hususunda herhangi bir sıkıntıya düşmemeniz ve işbirliğimizin bundan sonra da devam edebilmesi açısından bu uyarının dikkate alınmasını önemle rica ederim." 
EK-2

"Sayın


../../200.  tarihinde düzenlemiş bulunduğumuz  
  numaralı Ücret Sözleşmesinin 4.maddesinde belirtilen şekilde ücretinizi ../,./200. tarihinden beri ödememeniz nedeniyle, birikmiş toplam borcunuz olan 
 TL'nı 15 gün içerisinde ödemeniz hususunda tarafınıza yapmış olduğumuz ../../200. Tarihli tebligatın gereği tarafınızca yerine getirilmediğinden, yapmış olduğunuz sözleşme tarafımızca tek taraflı olarak feshedilmiştir. Borcunuzun tamamını ödeyene kadar işinizin başka bir meslek mensubu tarafından yapılması 02.01.1990 tarih ve 20390 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Serbest Muhasebeci, Serbest Muhasebeci Mali Müşavir ve Yeminli Mali Müşavir Ücretlerinin Esasları Hakkında Yönetmeliğinin 22.maddesi gereğince mümkün değildir. Bu konuda Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler Odasına gerekli bildirim yapılmıştır. Ayrıca defter ve belgelerinizi en kısa zamanda gelip teslim almanız gerekmektedir. Defter ve belgelerinizi yazımızın tebliğinden itibaren bir ay içerisinde teslim almadığınız takdirde defter ve belgeleriniz bağlı bulunduğunuz vergi dairesine teslim edilecektir. Bilgilerinize önemle rica ederim." 
EK-3

"
  SERBEST MUHASEBECİ MALİ MÜŞAVİRLER ODASI YÖNETİM

KURULU BAŞKANLIĞINA

Konu: ./..200. tarih ve .... Sayılı Sözleşme İle Doğan Alacağımın tahsili hk.

Müşterim 
 ile ../../200. tarihinde düzenlemiş bulunduğumuz 


Numaralı Ücret Sözleşmesinin 4. maddesinde belirtilen ücretimi ../../200. tarihinden beri tahsil edememem nedeniyle yapılan sözleşme tarafımca tek taraflı olarak feshedilmiştir.

Saygılarımla.

EKİ:

· Sözleşme Fotokopisi

· Müşteriye Yapılan Tebligat Örnekleri

· Alacağı İspat Edici Diğer Belgeler
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